Pe3ynbTatbl oueHKU 3G PEKTUBHOCTU MYHULMMANbHOM Nporpammbl «Passutue obpasoBaHma B AbaHcKom palioHe» 3a 2019 ropg,

Ne MonHoTa 1 apPeKTUBHOCTb Cymma 61oaKeTHbIX CreneHb AOCTUXKEHUA LeneBbIX CreneHb A0CTUXEHUA O umoe
n/n NCNoab30BaHMA BOKETHBIX aCCUIHOBAHWM, He nHAMKaTopoB [porpammbl nokasaTenen pesynbTaTUBHOCTU
aCCUTHOBAHMI Ha peannsaumio MCMO/b30BaHHbIX MO Mporpammel
Mporpammbl 06BEKTMBHbBIM NPUYUHAM
1 2 3 4 5 6
1 0:=589 606,5 / 602 594,2 9776,3 K1=92,2/92,2 = 1; Mognporpamma 1 "Passutue W *1%1

K,=100/100 = 1;
K3=91,3/91,3=1;
K, = 85/85=1;
Ks=1,;

0,=5/5=1

[OLWKOJIbHOTO, 06Lero 1
A0MNo/IHUTENbHOTO 06pa3oBaHMsA
obyyvatowmxca™:

M1 =52/52=1;

M2 = 85,9/85,9=1;

M3 =100/100=1;

M4 = 8/8=1;

M5 = 80/80=1;

M6 = 100/100=1;

M7 =100/100=1;

M8 =2,64/2,64=1;

M9 =1;

M10 = 100/100=1;
M11 = 48/48=1;
M12 = 6/6=1;
M13 = 20/20=1;
M14 = 90/90=1;

M15 = 100/100=1;
M16 = 100/100=1;
M17 = 92/92=1;
M18 = 60/60=1;




M19 = 80,5/80,5=1;

M20 = 98/98=1;

03=
(1*0,05)+(1*0,05)+(1+0,05)+(1*0,
05)+(1*0,05)+(1*0,05)+(1*0,05)+(
1*0,05)+(1*0,05)+(1*0,05)+(1*0,
05)+(1*0,05)+(1*0,05)+(1*0,05)+(
1*0,05)(1*0,05)+(1*0,05)+(1*0,0
5)+(1*0,05)+(1*0,05)= 1
Moanporpammsi 2 "Pa3sutme
KaZlpoBOro noteHuunana otpacam”
M1 = 15,6/15,6=1

M2 =5,7/5,7=1

0s=(1* 0,5)+(1*0,5) =1;
Mognporpamma 3 "OTapbiX,
034,0pOBNEHNE N 3aHATOCTb
aeTtei n nogpocTkos"

M1 =22/22=1;

M2 =87/87=1,;

M3 = 650/650=1.

O3 =(1*0,35)+(1*0,35)*(1*0,30)
=1

MNoanporpamma 4 «MNogaepxka
AeTel CUpoT, paclumpeHune
NPaKTUKN NPUMEHEHUS
cemeiHbIx popm BocnuTaHMA"
M1 = 2,4/2,4=1;

M2 = 20/20=1;

M3 =10/10=1;

M4 = 5/5=1;

0; = (1*0,25)+(1*0,25)+(1*0,25)+
(1*0,25)=1;

MNognporpammbl 5 "ObecneyeHne
yCnoBuiA peanusaunm




MYHULMMNANbHOW NPOrpammbi u
npo4yve meponpuAaTua B obnactu
obpasoBaHua"

M1 =5/5=1;

M2 =5/5=1;

M3 =5/5=1

M4 =5/5=1;

03 =
(1*0,2)+(1*0,3)+(1*0,3)+(1*0,2)

2 i 0,98

9776,3

0,99

- PykoBogutenb YnpasneHua obpasoBaHusa agMUHUCTpaumumn AbaHcKoro paiioHa
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